
nářadí krb. v.61cm, ČER kov, 
sada 4díl. se stojánkem	
760104 

zástěna krbová 80x130cm	
760115 

839,00

kamna na tuhá paliva P200b s 
výměníkem, 5,08kW (7,06kW), 
pr.150mm	 658230 

nádoba na popel 13l	 760137 

299,00

hodiny nástěnné pr.30cm,3D 
ciferník,PH,sklo,kov BÍ/barevná 
čísla	 615018 

159,00

hodiny nástěnné pr.30cm,3D 
ciferník,PH,sklo,kov ČER	
615017 

159,00

hodiny nástěnné pr.25cm,3D 
ciferník,PH,sklo,kov RŮŽ-ZLA/BÍ	
615026 

139,00

osvětlení HVĚZDA 46cm 
skládací, 1LED, s časovačem	
386763 

stromek vánoční JEDLE LEA  
90cm	 716001 399,00
120cm	 716003 599,00
160cm	 716005 749,00

stojánek na vánoční stromek  
PH ZE
5l 		 316112 399,00
10l 	 316114 419,00

Platnost akce: 
13. 11. – 23. 12. 2023MATÝSEK

přináší super ceny!

stromek vánoční JEDLE LENA  
150cm	 716006 969,00
180cm	 716007 1369,00

669,00

od 339,00

od 399,00

149,00
lucerna na svíčku 41x16cm 
sklo+kov+dřevo, mix tvarů 
BÍ/ŠE 	 386363 
HN/ČER 	386362 

svícen vánoční el. 7 svíček,teplá 
BÍ,jehlan,dřev.přírodní,do zásuv	
791901 

229,00

svícen/diffuser 38x15x0,95cm 
5 dílů, dřevo/sklo	 386757 

449,00

dekorace LED SKŘÍTEK 23cm 
mix ŠE/ŠE tm.	386613 

dekorace VĚNEC 
PŘÍRODNÍ mix barev
24cm	 386630 339,00
34cm 	 386631 499,00

osvětlení vánoční STROM 
150cm 150LED ČER	 791914 

499,00

359,00

17990,00 419,00

od 399,00

od 969,00



dekorace vánoční KOULE 
pr.80mm PŘÍRODNÍ/ZLA/TRA 
mix druhů	 386592 

42,00

rohož polyester 38x58cm ZIMNÍ 
mix 4 dekory	 386615 

79,00

rohož polyester 38x58cm VÁNOČNÍ 
mix 3 dekory	 386616 

99,00

139,00

box úložný 51x37x24cm 
s víkem, vánoční, karton mix 
dekorů	 386102 

139,00

dekorace STROM dřev., mix 
tvarů, 
BÍ 25x7,5cm 	 386129 99,00
BÍ/přírodní 	 386128 99,00
40x12cm 		  386131 219,00

od 99,00

taška dárková VÁNOČNÍ 
mix dekorů
23,5x19,5x8cm (M) 	386751 27,00
32x26x10cm (L) 		  386752 37,00
40x30x12cm (XL) 	 386753 50,00

od 27,00

sáček MIKULÁŠSKÝ, VÁNOČNÍ 
26cm filc mix dekorů	 386611 

99,00

sprej dekorační 150ml SNÍH	
385739

52,00

svícen vánoční  
9 svíček LED,teplá 
BÍ,kov.,26x31x5,5cm,2xtuž.AA 
ba	791893 

209,00

svícen vánoční el. 7 svíček,teplá 
BÍ,jehlan,dřev.BÍ,do zásuvky	
791903 

229,00

svícen vánoční el. 7 svíček,teplá 
BÍ,oblouk,dřev.BÍ,do zásuvky	
791878 

229,00

box úložný 51x37x24cm 
s víkem, karton mix dekorů	
385879 

VÁNOČNÍ DOPLŇKY

budík digitální PH BÍ 218519 

209,00

váha kuchyňská  5kg digitální	
218515

209,00

odstraňovač žmolků 218517 

90,00

konvice rychlovarná 1,7l PH 
1850-2000W	 218503 

329,00

konvice rychlovarná 0,8l, PH 
850W	 218505 

lis na citrusy 40-60W	 218509

319,00 289,00

ELEKTRO



fólie dárková CELOFÁN 0,7x5m	
177621 

45,00

papír dárkový balicí 0,7x 2m BÉŽ 
mix dekorů	 386343 

33,00

papír dárkový balicí 0,7x 5m mix 
dekorů	 386344 

75,00

papír vánoční balicí 1,0x5m 
JUMBO mix dekorů	 386808 

65,00
osvětlení vánoční  6m 180LED 
teplá BÍ, ZÁVĚS, ZE, IP44	
385773 

390,00

osvětlení vánoční  6m 180LED 
teplá BÍ, ZÁVĚS, BÍ, IP44	
385774 

390,00

osvětlení vánoční  7m  96LED 
teplá BÍ, 8 funkcí, ZE IP44	
385776 

159,00

osvětlení vánoční 15m 192LED 
teplá BÍ, 8 funkcí, ZE, IP44	
385777 

239,00

zvonění andělské 13x8cm 
ZLA 6 dekorů	 385950 
STŘ 6 dekorů	 385951 

139,00

osvětlení vánoční 4,5m 138LED 
ZÁVĚS, HVĚZDY	 791916

osvětlení HVĚZDA 1,3m, 10LED 
teplá BÍ	 386568 

79,00

stojánek na vánoční stromek 
SPACE do 2,5m pr.39cm PH	
183848 

329,00

stojánek na vánoční stromek 
SPACE do 3,2m pr.48cm PH	
183849 

399,00

stojánek na vánoční stromek 
LYRA, 330x330x120mm, kov	
791881 

359,00

stojánek na vánoční stromek 
MOON do 2,5m pr.39,5cm PH	
282456 

239,00

VÁNOČNÍ DOPLŇKY

osvětlení vánoční  teplá BÍ, STŘ drát
2,4m 240LED 	386583 349,00
4,8m 480LED 	386584 639,00

od 349,00

od 65,00

95,00

osvětlení 1,3m 20LED , 
voděodolné s časovačem
teplá BÍ 386112 
studená BÍ 386310

osvětlení vánoční teplá BÍ s 
časovačem 
1,95m 40LED 	 385779  65,00
4,95m 100LED 385780  99,00

169,00



rohož guma+PP melír mix barev
40x60cm 385518 99,00
60x80cm 385519 169,00

od 99,00

rohož guma 40x60cm děrovaná 
ČER	 385531 

79,00

rohož guma 40x60cm půlkruh 
ČER	 729027 

69,00

odkapávač na obuv 76x38,4cm 
multifunkční PH	 304500 

99,00

sušák rozkl. 182x50x101cm, 
nosnost 15kg	324005 

taška nákupní TORINO 
34l, nosnost 25 kg MO	
324935 

269,00

taška nákupní RIO 
25l, nosnost 20 kg ČER/ŽL	
324939 

239,00

hmota aranžovací 20x10x7cm	
385663 

30,00

hmota aranžovací pr.14x7cm	
385664 

30,00

zarážka dveřní 1kg, polyester/
závaží, mix	385477 

179,00

vývrtka elektrická 
23cm + řezačka fólie PH ČER	
386726 

329,00

pásek reflexní 30x3cm ŽL	
316002 

16,90

svítilna kapesní  8,5cm 9LED Al 
ČER	 385298 

65,00

čelovka 7LED, 3 režimy svícení	
385010 

75,00

krmítko pro ptáky pr.10x23cm 
PH	 385897 

129,00

krmítko pro ptáky pr.7x25cm 
kov/PH	 386375 

109,00

forma na dort, se širokým dnem, 
nepřiln. povrch 
24cm	 208717 279,00
26cm	 208718 309,00

od 279,00

forma na biskupský chléb 
30cm,se širokým dnem, nepřiln.
povrch	 208721 

369,00

termoska nerez se stop ventilem
0,5l 	 268831 149,00
0,75l 268121 189,00

od 149,00

dóza PIKNIK s uchy, 2 patra, 
40x30x18cm PH	 282844 

239,00

váha kuchyňská plochá 5kg 
digitální, 
tvrz. sklo, mix barev 	 385699 279,00
nerez mix					     385698 299,00

od 279,00

louskáček na ořechy 15,5cm 
kov.	 399770 

65,00

louskáček na ořechy 16,5cm 
kov. dřev. rukojeť	 399772 

79,00

čajítko vajíčko nerez	 399776 

45,00

lis na česnek 18,5cm nerez	
399884 

95,00

259,00



taška nákupní TORINO 
34l, nosnost 25 kg MO	
324935 

taška nákupní RIO 
25l, nosnost 20 kg ČER/ŽL	
324939 

pistole tavná 10W pr. 7mm	
579908 

79,00

pistole tavná 72W pr.11-12mm	
579910 

119,00

regulátor tlaku 30mbar 
NP01008 s pojistným ventilem	
430087 

219,00

vědro ZN  
7l 		 447350 109,00
15l 	 447349 129,00

od109,00

nádoba na odpadky PH ČER
120l 	487031 869,00
240l 	487041 1190,00

od 869,00

schránka poštovní RADIM V 
360x310x90mm 
ŠE		 523238 
BÍ		  523233
HN	 523237

549,00

regál  700x300x1760mm, 5 polic 
PH	 715420 

869,00

schůdky AL, nosnost 120 kg
4  (850mm) 	 792603 849,00
5 (1065mm) 	 792605 999,00

od 849,00

schůdky kov+PH 4 
protiskluz. ČER 
nosnost 150kg	
792641 

799,00

kufr na nářadí STUFF PROFI
12“ 315x180x140mm	 304022 119,00
16“ 415x220x205mm	 304023 199,00
20“ 510x250x250mm	 304025 359,00

od 119,00

hrablo SMART PH 48x37 cm, 
ergo rukojeť a násada, lišta Al
ČER 	 304494 469,00
OR 	 304496 499,00

od 469,00

organizér DOMINO sada 2díl.	
304502 

90,00

koš krbový/vozík s nářadím 
v.82,5cm, ocel sada 3díl.	
760149 

969,00

sporák W300 LUX, P 10,5kW, 
pr.150mm	 658229 

22 990,00

nářadí krb. v.63cm, ČER ocel, 
sada 3díl. se stojánkem	
760103 

nářadí krb.v.67cm, ČER ocel/
dřevo, sada 3díl. se stojánkem	
760117 

499,00

vysavač stud. popela POWER 18l 
s pohonem 1000W	 650139 

1049,00

sekera  UNIVERSAL ERGO 
S NÁSADOU FIBERGLASS  
CELLFAST	
600g 	 745025 699,00
1100g 	 745027 799,00
1600g 	 745029 1059,00

od 699,00

22 290,00

sporák W300, P 10,5kW, 
pr.150mm	 658231 

kamna na PB KOMBI elektr./plyn 
HN	 759023 

3390,00

369,00

sekera  1200 g štípací 
s násadou
FIBERGLASS CELLFAST 	
745015

 869,00



utěrka houbová AZUR 
17,5x15,5cm mix barev (5ks)	
394341 

45,00

utěrka PREMIUM 35x50cm BA 
(6ks)	394363 

45,00

utěrka švédská AZUR 30x30cm 
mikrovlákno mix barev (3ks)	
394345 

43,00

utěrka - prachovka PREMIUM 
35x50cm BA (5ks)	 394361 

váleček čisticí na šaty 20 útržků	
280845 

24,90

utěrka švédská AZUR 30x30cm 
mikrovlákno (5ks)	 394343 

55,00

vak úložný vakuovací  
60x70x34cm	 280028 69,00
100x80x32cm	280029 109,00

od 69,00

smetáček+lopatka s gumou na 
tyči 78cm PH	 280736 

149,00

svíčka čajová vonná (6 ks) (hoří 6x3-
4hod)
BABIČČINO CUKROVÍ  	 716105 
SKOŘICE 			   		  716107 
ROMANTIKA 			   	 716121 
VANILKA 				    	 716123 
BOURBON VANILKA 	 716103 

svíčka adventní 60x40mm (4 ks)
ČRV BURGUND 		  716165 
BÍ 							      716167 
KRÉMOVÁ 				    716169 

63,00

lampa hřbitovní sklo 14cm 
rovná (30g) (hoří 9 hod) paraf. 
mix barev	 716183 

20,00 19,00 45,0020,00

svíčka čajová LED pr.3,5cm BÍ 
(2ks) s bateriemi, časovačem	
385454 

svíčka hřbitovní náhradní  9cm 
110g (hoří 30 hod) olej., PH 
ČRV,BÍ	 716199 

svíčka hřbitovní náhradní  5,5cm 
50g (hoří 5x12 hod) paraf. ČRV 
(5ks)	716206 

lampa hřbitovní sklo 14cm (30g) 
(hoří 9 hod) paraf. mix barev	
716227 

45,0021,90

vak úložný vakuovací  60x90cm 
k zavěšení	 280024 

89,00

44,00


